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ZE
A. M. Kuchling
)y—=x
0.32
ZOXETIE, IR AZA LTI s 7 0% EET 2Dy X172 Python OMREX R TEbs ZicL

FLxd ETHEBE TR I 072 0SEEEMNA LD L, iterator R generator D X 5 72 5 FEHKAE.
BI U itertools ¥ functools LW o 2HHET 54 TV EI 2 — L ERBZZ2ICLET,

1 [FCHIC
COBIFEBII 0SS I v SOREAREEFIAL £7; Python OSFEMREICOWTETHID 720 A, X

DED AT L—43 (iterator) ETHRIXLTLIZZ W,

Il IV ERRIAMEESRET 2D TIN, FSENYR— T 20 HEITVL OrOFEN D
D¥EI:

e WFLAYDTU TSI VIEREE FHESE T Sur a3, AT LTITHIREZ ROV
Pa—RIZHZ2ERV Ak EF, C, Pascal, ¥ 5121& Unix ¥ =2 L ETHI LT EHZFEICA
Dij_o

o HER SRETHDIE, MARNEMBELHAT 2MERETDH - T, TNEIRINETELE T 2 51k
ZRMIZDIIEEFEDHRETT, SQL E3BZHL —F I Aoh-ESH %5;.13‘ SQL 7 =
VIFEBLEWT =Xty bEFHHLTOWREIT, 7T—INEEBTINA VT v 7 A% 0,
DI T =X 6FITTE20ELZRDZDIE SQL =T V2D T,

o AT UMEM Tul 70347V 2 POREDZRELES, A 7Y 27 MITEAEIREN D
D, ZOREEFANEDOL L ZBELZDT5720DXY v K235 D FF, Smalltalk = Java &4 7
Yz MERISFETT, C++ & Python i34 7Y =7 MM TR 7 IV 72 R—FLTVET
W, BEET 2HEBEE LR THMbRVEICR->TVWET,

e BHE Tur I I v EREEVL O OBBICHOII TERET, HEANCE S b, BREANERZ
JTHAZMLZT T, ACANCHUTRRLZE 12T 5 &5 BNEIRELZ —URb $8 A, AAR
BB S FEICIE ML —% (Standard ML, OCaml % %) ¥ Haskell 8% D 3,

RAITEWRED 7 70— F 2T 5 ZLICLAETHEOHD T TH, 2532 KRR, flo7 Fa—F 2
57077 L EEBZIARIET, BROT7 Tu—F s L2EiEdH D, Lisp, C++, Python 1% 5
L7e=nF 87 X4 AERETT; SOPOENEMoTh, HAMCFHREMR, FRBHEANATY =2
MEFAZR, o EARNICEBRR B S LR T4 TV EEFELILNTEET, KERI0 T I 4TI



BESTHIA D7 TR —F 2o THL IR HL0d LAEEA; GULIZA 7Y =7 MEAT, THUHD
Ty 7 BFHREUPEBAT, Lok i HIZTT,

¥ 70 25 4TIk, AN —EOBEEE > TIRATVWE F T, ZAZhOBEEEAT S OEEE
LTHALE T, BBRRZ A BN TIE, NEREEZZZ TLE oD, B HEICHEAZVWEEZLRD
Vo ZRIEADO D 2BEIIRD 2 L5 ICEbNTVETS, BEWEHD E o 72 < RWEIEI FiIRBERE TH 5
YEANET, BIERZRST WS 2. T 025 a0FEFTHICNERZENL TV F— X - EE 72720,
DFE D EBEBOHINIZ D AT UL IEELZ I TUIVIT RN WS Z 2 TT,

HEEZHETIMPIICETHHLL a=3 P c=a + b DEIRRAXTLEFEELEWVIFE TTA, HE
ANDRRRT A AT T 7 ANANDEZRAARY, TXTORWERAZ#T 2 D3 L VT, Flofle LT,

print() % time.sleep() BBODOMUIHL B D EIT, CELJEHARMELRL E¥ A, BHEIZT X b
B¥olD, EiTE 1 BREEDED L Wo REIWEHD DT ICHIENS DT,

BB R 2 4 L TE W Python 71275 A13525, I/0 RRAZTZRIIARS T Vo Llilit e 25 %
TIHATL T, BRI SIERZ 24 v 2 —7 2 =R L OO b NETIXIERER OKRE 2 v E 5, 72
23, AT — A AEBORAIHENE T, o — o UVEBIZEER S, MoBIfEH S vk 51cE
BT DT,

BRI 0 7SI 0 @A 727 MERIT O S IV DORMNEEZ BB TEE T, A7 =27 bMaEN
WKBWT, A7V 27 MINHREL ZNEEHETEXY vy Ra— LD Ao h LU THD, Tur7 L1
ZOWREEHEEICEMLIETWLFIETT, — /AT, BHETe ST 3 v ZIEA[gER D & D IREBO L E % bt
., BB S LOMZERNS T — 270 %2RE> £ LET, Python TR ZIDZOoD7 Fun—F2EU0Ebt
ZIENTEES, 77V r—>avHNOATI 7 b (A=, FIvFrvay, Hx) BRBLEA Y
ARV A%, BEPZIELTZL512T23DTT,

BB 7 A 2 E DI DO LRWEIRNICRZ 20 LAEEA, E5LTAT7Y =2 PHEIWEA S LWE
SHBRVDTL & Db, Eid, BB X A 3G & ERICES S RORENH 2 DTS :

o JERAVALRATREM:

o« EVaT—E,

e AN
As]

o

1

TNy IR T A DO,

1.1 AZzNRYEERAATREME

MEOMFE LTI, Tr7 7 ANELWI L OREARREHZ M & D flEICHETE 2 L WO R2H D
9,

MHREBIEIRVWHWE, 7077 20 EL W e Z2BEENICHEHT 2 TEORAICNEZ DT TEF L,
i, BARANTT AN L THADRIEL» o200 EHIELWEASS, LiEMT IO DEVETL,
Y —=RAaA—FEHAT MEVEIRIZ572 50 dHI0FETT; BIEETOWE. HBL S 2 A5 T
WXL TR Y7 ADIELWRERZ T 2 & OB IRFERZOTT,

TR o AT 270D TV 2D FER 2ESH LTV WS 727 =29y 7T, FER A



HF =220 TS5 2EBDSBHICETHANEDZ L TF, 23— FO—{T—{TT. 780 OFLERX X &
Y DERS BITERIC B o ERLERAX L Y RECREILERLTVWE, Thr 7 ursr0Eb
DETHITADITTT, T2 eEBENEFZERI I Y S LR NICE Mo TVWAIET T,

B 7075 2 v IPBRAZHS O ZOFREXT 7 =y 7 TRRAZTNZS 026 TT; KAR, Zh
FTHEESEAMERZREL TEVWT, HRRRDITRAEZATOI 2 AERZEAN S RN EHHZDTT,

BN S, a7 AOFIXIE W WHEBN T H D FRAL, Python V7 b = 7ICHBFRH D £1
Ao REICE R T 07T AT, AEHIRIEBR-—JICOR2MXPRERDTT,; H2EEOEMR T 1
77 LATEBIZHTRVRIWCR>TLEIDT, HETH > TWad Fr 27 4 (Python 4 ¥ &2 7)) &,
XML =%, 277 77%) IZFL ALY, HEVIETRT, ELIZHHT2DEARAEETL & 5, KIS
FEAHZ HEESH L DER LD LTS, ZOMHEMIES 2720 DEEWHIED £3; FEHICHIEVD D 2 02 b
L3, ZOEEIFFAL - L BATHFICBVIAATWZITICREDTT,

1.2 E2a25—%

IOEMMCE, BT 0530 7235 L2 MR YID T2 2882 L WS HRBHD 17,
MR LTI 7 83EYa7—(bENET, EHLLEZHTRELELEZEC LD, —2D I L ITK-
TENRTZ T2/ NS RBBDIESHEEZRTVHDTT, 2RI, NEWEIVHRLDI LI —%F = v
T2DHHETT,

1.3 TNYITRTXAOBET

TAMRTNy ZHEBA T 0 7T Kl ST,

BARDS— RN/ N E TR BN IF SN TV B DT, Ty FHEZEMTY, 1y s AHIEL 8
BVe B, BBOE 20 ONT—ZDIELEEZF v 7 TE5KRA Y MNIHRDIDT, TNZFRORFICE
23RN EHAZRTWIFE. ANTOFERE 228 ZBLUODHTIeNTEZDTT,

DDV ODBEMN Iy P TRAMDNRIZEDEZ DI TTLS, TAMNBEETT, BRI RT240D
REEICHKIF L EHBADT, 7 A MDEITHICZ S LAREZHEIR T 20EEH D A, BITHEYIR AN ZE
RLT, HABRRE B S50 F 2 v 733723 TREVWOTY,

1.4 &M

BBIIRA XA D Tar s neffoTwd e, BARANPHNIODIC L LBEMEEL TR T,
HABRFED 7 TV =2 a VICFE LB EES 2 b H2TL XN E, RH#ER e F 2R
BB HZEIETLEI, RERR TALZ PVAEZITo TEDOHD XML 7 7 4 L—E %2 KB
. 77 ANAEZITI o TARZIR TR L3, ZHAGIGERTEZ5 T3,

K7D BICHTORHI A 77022 —T4 VT4 BREL T2, FiLtwrnrsadb, BFORMEE
AL T LS ENCRHE L 722 E L R THALTHNS X512 D £3,



2 47 L—% (iterator)

FTRMEABIIRZAND T 0 7T L HE L BEOHME L 72 5 EEZ Python HEERSRTWEEL X 5: 47
I/“—&VG\TO

AT L —=R3EHT - RERBHT 24727 b TF; 2OF TV 27 MNEI—EBRZ—ODERTOFT—XER
L% 9, Python D4 7L =& __next__() &5, 5IBEZMOTROBERLIRTAY v FebTHR-F
LTVWET, 7—XA M) —LICERDPIK> TORWEE, __next__() 134T StopIteration HIAfZHIL
5, L. AT V—XORIWIERTHAIHEZIDHD FRA; BRORA N -2 2EKT 2471 —4%
FLLWVWHIDHF oK HIZH o722 2T,

EIL b VD iter) BBIIMEREDA TV 27 b EZIIT, ZOHFEREEZRRTATL—XERZS L LE
T GIBDOA T2 b A T L= EENRVE ZiJ TypeError Z#%IF £ 3, Python @ €L b A V&
TN DO T L —XtDTEZHD0HD, FTH I EDONZDI VR eFETS, 417
L—REEND 7Y =7 M iterable £ 7Y =7 b ENF T,

FEEPLTA 7L —XLOEHE L TAXL & 5:

>>L = [1, 2, 3]

>>> it = iter(L)

>>> it

<...iterator object at ...>

>>> it.__mnext__() # same as next(it)

>>> next(it)

>>> next (it)

3

>>> next (it)

Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>

StopIteration

>>>

Python 1ZB AR XMRKTA 77 7N RA T 7 b 2R LETH, RDEERZDIE for XTI, for X in
YEWIXD Y E, AT =KD, HE2WVX iter() TATL—REENEF T2/ VTHEIRENRDD
F5, XOZOEFFAUEKICRD £

for i in iter(obj):

print (i)

for i in obj:

print (i)

A7 L —&Z 1list ) R tuple) 2WVWoea YR I 7 XEMEF->TI R X INMCBBLT 2 Z 28
TEE3:

>>> L = [1, 2, 3]
>>> iterator = iter(L)
(RDR=V1ZHiL)



(FiDR— 25 D %)
>>> t = tuple(iterator)
>>> t
1, 2, 3)

ST VADT R B AT L —RIIHIELTOVWET: A T L —XN N HAOBEREIRT WS I & HEH]
b oTWIUE, N-RTFNUIZT Ry 7T BN TEET:

>>> L = [1, 2, 3]

>>> iterator = iter(L)
>>> a, b, ¢ = iterator
>>> a, b, c

(1, 2, 3)

EoL A VEEBOD nax() ® min() BED, 4 TL—X =D T EFIEICH > THRK - RANOEREZRT I
MBTEETF, "in" ® "not in" HEFHA 7L —XZMIGLTVWET: X in iterator id, DA 7L —X
PERBZA M) =L X BHIUTETT, TILOHATL—XPEREL L, HARLLSMEICETL F 3,
max(), min() FVWOETHR-oTREVA L, BEHRE X DA MY —2AIZHTZRFAUL "in", "not in" &
RU—=ZBHRD FHA,

ATL—=REFRCEDLZE LI TEERADOTITEEL LIV, BIOBERZFITANLZD, A 7L =%
Y FL72h, a¥—2Fo/ DT 2HEEDDERA A TL—XDBA 7T =7 b LTZS LB
ZROZEIIITEETN, IR baLTIE __next__ () XYy FOZELMEEINTVERA, TTHH
I 7L =20 EHFCRS LT LEI DD LAERTAL, LA MY =2 IZMA2HOZ 2T 5 &4
EDRHEROHMLVA T L =R EELR L TIEIWIT EE Ao

21 1 T7L—XBOT—5E

Y2 FRR AL TL—RITHGE L TWBHEIZOWTIIEIC R E LD, EDL 25 Python Dy —4 >
ARNIENTH, e TR E D, BEITA 7L —XEBTHIE L TVET,

FFEIWCHLT iter() 5, HFFEDOF—TA—TZRHTA T L —XREINET:

>>>m = {'Jan': 1, 'Feb': 2, 'Mar': 3, 'Apr': 4, 'May': 5, 'Jun': 6,
'Jul': 7, 'Aug': 8, 'Sep': 9, 'Oct': 10, 'Nov': 11, 'Dec': 12}
>>> for key in m:
print (key, mlkey])
Jan
Feb
Mar
Apr
May
Jun
Jul
Aug

© 00 N O U b W N =

Sep
Oct

Nov

=
= O

(RDR—DIhE<)




(RIDR=I D5 DREE)
{Dec 12

Python 3.7 226, #EOKENAFZFHANEF LRI L TH 2 Z EHRIESNTNS Z EIHERL TSI W,
PHIDO A=Y 2 YTl ZORZHNEMEHAED SN TEL T, HEILICELRLZIeAHY L,

HEEE iterO) ZHEAT 2 XF—TA—72EL I I, HHFECBMOATL—XZEREITXYy FHD X
T HRIICME, 2 0VIEF—HEORTTA 7L — b LEFIUE, values(), items() EWH A Y v FT
ATV—R2fFB e TEET,

W2 dict ) aY A 77 &3 BRAZ (key, value) X FTAVDA MY —LZIBTA 7L %22 AND
ZEeDBTEET:

>>> L = [('Italy', 'Rome'), ('France', 'Paris'), ('US', 'Washington DC')]
>>> dict(iter(L))
{'Italy': 'Rome', 'France': 'Paris', 'US': 'Washington DC'}

T 7 ANb, BRIEDITET readline() XYV v FEEATW 22 TA T L —X{LIZWHELTVWET, 0F
DIIRoTT 7 ANLDEITEFHATW TR TELZDIITT:

for line in file:

# do something for each line

ty MIATITINERIBNET L, 20ty POEZETATL—1+F5ILdTEET:

>>> 8 ={2, 3, 5, 7, 11, 13}
>>> for i in S:

print (i)

3 VxxL—2ALU R MAERE

AFL—=ZDOHENTRHLTELESHEL Yy 7 21&, (1) Ve OoFTORBRIHELFETT S, BXU (2) &
HIZESBEETYH 7y b EER, T, R XRBXFIDOV R 26, FTDS5 LA WERERKRY A
FAR=ZEHID 720, HEDOXFIEGOHMIE Yy 77 v T LWk BS50d LLERA,

VA MAERTLE Y 232 L—&K (BB LT Mistcompy & Tgenexp) ) &, % 5 U#BRIEM DR R RS
ETT, ZHFBEBE Tn 75 2 V7 F5E Haskell (https://www.haskell.org/) 124 ¥ A4 7 ENE LTz,
XFHNDA T =L HERT A D AR=ZAZ TN THIZDIERDaA— R TTEET:


https://www.haskell.org/

>>> line_list = [' 1line 1\n', 'line 2 \n', ' \n', '']

>>> # Generator expression —-- returns iterator

>>> stripped_iter = (line.strip() for line in line_list)

>>> # List comprehension —-- returns list

>>> stripped_list = [line.strip() for line in line_list]

FHEDHERZ I BT IE it X 2MT 2 2 e TrRET S

>>> stripped_list = [line.strip() for line in line_list
if line != ""]

YR MAERELEZMS & Python U R MR- THRET; stripped_list XETHRDOITB ALY X MT
HoT,. ATV—ZXTWEDHDERFA, VxAr L —ZAWEA T L —X%ZRL, TN BBERZISCTRIHEEZEA
HLETOT, IRTOMEE—EIHTHBENDD A, DFD VX FAAUKRLOIES1F, HREX MY —
LRWRET =2 EBTEIOIBA T L= EWIBRE, HEDRICTZBEVENS T TT, ZH0o7ik
MTREI 22 —XADEIIPHFELVEERET,

Y 3 L—2RSAURI ()7 THEA, U2 FAERERAEL ) CHERE T, Yeal—2ROBR
FERDOEBHTI:

( expression for expr in sequencel
if conditionl
for expr2 in sequence2
if condition2

for expr3 in sequence3

if condition3
for exprN in sequenceN

if conditionN )

VA MAEREL S, SMUOFEINAE S 721F (AL T3 < M) T, HLidFTTY,

AR EN BT expression T OMEEZERE YL LTHANRTZDDIZRD T, if HlFITNT, BRETHARL
FKTF; HIUL condition DED L X721) expression DFHli SN THINIBME N E T,

V3L — ZRIEE MO EDL 2T U D TRAD, B a— LD HENIK > TWBHEILT b AR
T3, BT CEITATL—XZ2EDZITREISETZ2DTT:

{obj_total = sum(obj.count for obj in list_all_objects()) }

for...in HIIEBORTOLNETH, EIUTH, A TL =P FTRLDDT—TFr YANFTENTVWET, Th
LOY =7 YRRBFIMATLT TIEGEL | EDPLENEECA 7L — bS50 T, REHPFALTH20EIEDH
D ¥+¥ A, sequencel DEEE T LITHEIREWYID S sequence2 XL —FTEHIFTDTT, ZD% sequencel
¥ sequence2 15 EHERT Z LT, sequence3 TL—7LET,

MoExHEITLE, VA MAERERLY =22 L —FXAUERD Python 2 — K2 FRIUEKICRD 3




for exprl in sequencel:
if not (conditionl):
continue # Skip this element
for expr2 in sequence2:
if not (condition2):

continue # Skip this element

for exprN in sequenceN:
if not (conditionN):

continue # Skip this element

# Output the wvalue of

# the expression.

SOF D, BHEOD for...in fiXdH o T if RV EOREKHNEZ, EXNEL—F Y AEORBICELLI RS
YWVWHZETYT, EX3DURFoks, HAOVZAVOREXIZ 9 BETT:

>>> seql = 'abc'
>>> seq2 = (1, 2, 3)
>>> [(x, y) for x in seql for y in seq2]
[Cta', 1), (ta', 2), ('a', 3),
('v', 1, ('b', 2), ('b', 3),
(‘e', 1), ('c¢', 2), ('c', 3)]

Python OSGEICER X EMIVAFE R WX 512, expression TX FNEEZ R M THDLR L TERD
FHA, TIHZVRAMNAWUXRL T, BHOEIMHXTI —TI», ZFHIFEMTT:

# Syntazx error
[x, y for x in seql for y in seq2]
# Correct

[(x, y) for x in seql for y in seq2]

4 L —% (generator)

Vb —RiE ATV —XeEIMELMRICT 5, FRREETY, EENLBEBEZSREL TRL %
T, VAL —XPIRTDR, —HOEEETA TL—XTT,

Python % C OEMERLZEE I — MOV TIE, I THECIGEVWD D XA, BEETERE, v —HLER
(DT T4 R= MRAHTZEEPTEE TR, ZOMD return XFETKD &, 0 —WVEKDBHEINT
o, EDEHNFFOH LITICRD $3, KICHEUBEEE S 5> —EIERE, HLWTJ 4 X— b &FIZEREICHH
DU —HNVERBMELNZDTT, LHL, BBEH I Z2iu— LB EHETRIINEIESRKRETLE S
Do TOHT VS22 ZADGLBBMEFITTERE LIS, ¥5TLES, INIEY 2 AL — XT3
BRETT; 32bb, Yo r L —RIEAHATCTE LB EZ LB TEET,

TRBHiY 2 2L —ZBEBOPIRH5IHD £




>>> def generate_ints(N):
for i in range(N):

yield i

yield ¥ =7 — F2EUBBIITNTY = 1 L —XBTT; Python @ bytecode 2 > 84 I3 Z Lz it
LT, Bl AETI Yy 4L LTLNEDTT,

Yl =B Iz 2I—EZHERIRTOTIE R, A7 =% Fubtaliawit Lzt 7
P MR LET, LOFIT yield ZET LI E, Yo —&id return XD X HIILT i OfEixH
L ET, yield & return XDKEEWIL, yield ICEFE LB TY = 2 L — X DFTIRED —RHE 1L
o T, O—INERPIMFEFEEINZHTT, KEIZOIP 2 2L —&XD __next__ () ZIERY., I 6B
DEITEHEHLET,

FFC generate_ints() ¥ x 3L —XOHERABNZZH 5T

>>> gen = generate_ints(3)

>>> gen

<generator object generate_ints at ...>

>>> next(gen)

0

>>> next (gen)

1

>>> next (gen)

2

>>> next (gen)

Traceback (most recent call last):
File "stdin", line 1, in <module>
File "stdin", line 2, in generate_ints

StopIteration

MU for i in generate_ints(5) ® a, b, c = generate_ints(3) LWV oEXHHTEET,

Pz x Ll — XBEEBDH TIX return value & __next () XV v Fh o EH XKL
StopIteration(value) #5| X I L E T, ZhDBRBELLGER. BEOKD D ICEHEL HE X
EDERIPHET LTI 2 2L =R —=DZNL EDEEIR S W0,

HATZ 7ARENT, YR —XTE2LI500—INVEREAL VARV AERE L TREMEE L
TBIHNE, AUMRZEZ ZLE3AEETT, 2 ZIFEBKD VY XA M ZiRT DI, self.count % 0 2L T,
_next__() XY v Kd¥self.count ZA Y27 UXYFLTERTLIXCTNITEET, L2rLRLVL, D
DIEERMELR 2 XL —RICHR-TL B, ALI2 T2 7R eHEL DRI LV RITRD
7,

Python @54 77 VIZEENTWVWS T A b A4 — b Lib/test/testgenerators.py 121, &5 H BRI
BIBEZ S Ao TV d, TAUITAARDED HIFIE (in-order) HRZHIFTHEL LY = 2L —&X T,

# A recursive generator that generates Tree leaves in in-order.
def inorder(t):
if t:
for x in inorder(t.left):
(RDR— 12k <)

10



https://github.com/python/cpython/tree/3.12/Lib/test/test_generators.py

(FiDR— 25 D %)

yield x

yield t.label

for x in inorder(t.right):

yield x

1FHIZH test_generators.py 1Z1&. N-Queens @ (NXxN a<vDF = 2, HWIKKBETER VLS
REEETNHOI A =V %RBL) RTFA b+ V7 — (NxNBOEavE2F A M —ETOHES X5 REKE
R9) oz BB A > TWERT,

41 DL —RIMEZET

Python 2.4 FTOY 2 XL —RIFHHTTE2Z L TEFHATLE, PzAX L —XDa—FEEFTLTA
TU—ZRZEoTLEoTHL T, ZOBBZHMT L 2ITHLVWERZETFRIEIZRP5ZDTY, V=
AL =BT —NVEERZ LWL, 32—V RF TV b RELTEVWTHUHLITTH
EDPBENZEBLEZD, EWVoleny ZIFARETLED, ThdaFyITF v LTVETA,

Python 2.5 T, Yz AL —XIEXETHEHERFRVPTEE Lz, yield 25, ZEUIRALLDHEELRED
TE32ETRTRICHR-72DTT:

[val = (yield i)

Fo X5z, BOETH,»ZT 2L Zid yield ROHIRIC & HIMZ T2 L5 BED L5, FHINIHEIC
REIEDITRDHD FRAN, EARLEEMTIBRITRVOPREZRZATELS LD, WOBMITTHLIE S
fTb)%o

(PEP 342 2 OfBAIZEFEICHHAL TWEFT2, 22X 2 L yield-RKid, RAXTHLZD vy LR
MZH 2 ZLANIVOBFEMZ T 2BEN DD FT, DFD val = yield i CIFF T ETH. val =
(yield i) + 12 D XS WHEFIIH % & 2HHEMZEDLLR S TV ER AL )

VAL —RIMEEIEDIZIE send(value) XV vy REMUIET, §52P 2L —KDa— NETE2HEM
L. yield A ZDEERETDTTo S25D __next__() XY v FEMERY, yield IX None ZEL £,

TICHBDIZ 1 TOMALHMAA Y RTTH, WEHAY Y XOEZEE TSN TESL512koT
WEJ,

def counter (maximum) :
i=0
while i < maximum:
val = (yield i)
# If value provided, change counter
if val is not None:
i = val

else:

i+=1

11


https://peps.python.org/pep-0342/

ZLTAHY Y REBEOFINIH 5 TY:

>>> it = counter(10)

>>> next(it)

>>> next(it)

>>> it.send(8)

>>> next (it)
9
>>> next(it)
Traceback (most recent call last):
File "t.py", line 15, in <module>
it.next ()

StopIteration

yield 7% None ZiRFT ZLIZ XK HEZ2DTITNH. Z5 Ko TVRVWRESIPHTF v 7 LTBLIRET
T VxprL—XBEBEEBT 220125 XYy F2¥send) LOARVDOZELHEELTADTRWVWERED,
DIEZZDF EM > TIWIT EH Ao

VAL —&IZIE send() DIERITB XY v FHATOHD %7

o throw(value) &Y =X L —XWNTHINERIT 272012 0WET; Z20HMNIY = 2L — X DETHE
IEL72e 25D yield Tk > THRITFONE T,

o close() 1Y =L —&XNT GeneratorExit FINZIIFT. /1 7L — M 2R TIEET, Zofistz
R -7 = 1L — XD 3 — NI GeneratorExit 7» StopIlteration Z#&IFR TIIWITERA;
ZOFIN R L TH2IELDOZ 2 L LD 2T 2DFHAERK TH D, RuntimeError 5| EFH I L
F7, close() ¥z 3L —&28 GC EN3 L ZITHMINET,

GeneratorExit DI o272 BV ) —V 7 v TEXEER TEZXEDH %725, GeneratorExit %
#£320TIERL try: ... finaly: T2 K5 BEDHLET,

INLDEFEDEDLERE T, VoL —RIIERO—FHNREEEDN S, EFEFLOHEE L VS TFEICENR
BRF=DTT,

Pzl =2 aAN—F> r w3, Eh—tanizERoyr7r—F bbb s, 7 —F Vid—
A (B DEE) 226 Ao THlD—AFT (return X) 226 H 2723 TT2, I —F VIZWB WA R5
(yield X) B A7 D HADEMALAZD TEZ2DTT,

5 #HAIAAHBIE (built-in function)

IAT V=R —HTES L P A VEIBIZOWT, o FHLLRTVWEXL x5,
Python DL+ A VB map (O & filter() & N Y = F L — XX EHEBEL TV E T
map(f, iterA, iterB, ...) FUTOI—T 2V ADATL—RZRLFET

f(iterA[0], iterB[0]), f(iterA[1], iterB[1]), f(iterA[2], iterB[2]), ....
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>>> def upper(s):

return s.upper ()

>>> list(map(upper, ['sentence', 'fragment']))
['SENTENCE', 'FRAGMENT']
>>> [upper(s) for s in ['sentence', 'fragment']]

['SENTENCE', 'FRAGMENT']

bb5A. VA MAEKRLTHRILHRIGEONE T,

filter(predicate, iter) 3H25&MHEMi-THEICEL A TL—XE2RTDT, FMKICY X MAEKRE
THBITE 73, predicate 1&. H 25T 2 ERELRTHEKTT; filter ) TS 1IX. Z DR
DEIFE—oTRIFAIIRD FH A,

>>> def is_even(x):

return (x % 2) ==

>>> list(filter(is_even, range(10)))
[0, 2, 4, 6, 8]

TRV R MAEKRLTHET I

>>> list(x for x in range(10) if is_even(x))
[0, 2, 4, 6, 8]

enumerate (iter, start=0) 34 77 7V OBERINAFRICE S ZIRo TWE, (start 2 5BAMED L &
D) FBSEENETNDOEELEGL 2 XNV ERLET,

>>> for item in enumerate(['subject', 'verb', 'object'l):
S0 print(item)

(0, 'subject')

(1, 'verb')

(2, 'object')

enumerate () &<, VA MIHLTL—TXET, KEZESIFHICEHZMITITWL &b 3!

f = open('data.txt', 'r')
for i, line in enumerate(f):
if line.strip() == '':
print('Blank line at line #77' % i)

sorted(iterable, key=None, reverse=False) {4 7 7 7L DBEREZ TN TEDZY A MEED, V—
FPLUTGRLET, 518 key BELU reverse 1X, VA PD sort() XY v RIZZFDFFEINET,

>>> import random
>>> # Generate 8 random numbers between [0, 10000)
>>> rand_list = random.sample(range(10000), 8)
>>> rand_list
[769, 7953, 9828, 6431, 8442, 9878, 6213, 2207]
(RDR=V ki)
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(RIDR=I D5 DREE)
>>> sorted(rand_list)
[769, 2207, 6213, 6431, 7953, 8442, 9828, 9878]
>>> sorted(rand_list, reverse=True)
[9878, 9828, 8442, 7953, 6431, 6213, 2207, 769]

(¥ — MICBES 2Rkl sortinghowto %25 )

FMAIAAD any(iter) B LU all(iter) X iterable DEDEHBZFANE T, any () FEED ENHh D EfE
725 True iR L, all() 3EREN L TEMERS True ZIRL XTI

>>> any([0, 1, 0])
True
>>> any ([0, 0, 0])
False
>>> any([1, 1, 11)
True
>>> all([0, 1, 0]1)
False
>>> all([0, 0, 0])
False
>>> all([1, 1, 11)

True

zip(iterA, iterB, ...) I ZZNZNID iterable 225 1 DDEREZMWMD, ZNOE2 X TSNVICANTRLUET

zip(['a', 'b', 'c'], (1, 2, 3)) =>
(ta', 1), ('b', 2), ('c', 3)

zip() BHRZETHNICTANDOA 7L —X—%2R2THBELTXEY R list ZIERL $HA. Kb DIZEXK
ENB 7T tuple ZAER L TRL F T, (2 OEMEZEAMIYZHEET lazy evaluation (FR: ZEIEFTA) & W
U%Ed, )

ZDATL—RDOHRIZIE. IRTEACRIDA T I I7NVERBELTVWE T, RIVE> TV HhEh
BZAMY—LE—FENATIINEFERURIWCRD ET,

zip(['a', 'b'], (1, 2, 3)) =>
'a', 1), ('b', 2)

PIZEZ, INERoTLESEREVWATL—EADSEREVEOEBICEZ M- THTTLES D LA
HADT, POTBVWLIEFINEBWTT, ZOBETONILBRERDPLTLEIBENPDHZDT, I FDA
FL—RIFEFN EEZ R RoTLEVE T,
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https://en.wikipedia.org/wiki/Lazy_evaluation
https://ja.wikipedia.org/wiki/%E9%81%85%E5%BB%B6%E8%A9%95%E4%BE%A1

6 itertools E>a—IJL
itertools TV 2 =X, XS4 7L =&, A 7L —XEAILOHEBIMHES BBI L ZAGERT
WET, TOETIE, ZOEY 2—LONEZ/NESZHITHEAL TV ELVERVE T,
CDEY 2—NDOBERERENITITIZEIIRDET:
o BFEDA T L —RIZEDVTH LA T L —X2E 585,
o« AT L—XOEREFIHL LTHRS B,
o A7 L =256 —H8Z D H3RIEL

o AT L—RDOHNEIN—T5TT 3B

6.1 ILWITL—E2%Z1ES

itertools.count(start, step) XMEHOMEEI —EDMEBA M) —L 2R LET, 7> a v THMMT 2
B(T74VME0) RHES LORR (77403 1) 25260 FT:

itertools.count() =>

0o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,
itertools.count (10) =>

10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, ...
itertools.count (10, 5) =>

10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55,

itertools.cycle(iter) 352X 6N7A 77 7VONEEZ 2 — LT, ZOERZRID & Rik F CHRE
WEDIBLTWSA T L —RZRLET,

itertools.cycle([1, 2, 3, 4, 5]) =>
1) 2’ 3’ 4) 5, 1’ 2) 3’ 4, 5)

itertools.repeat(elem, [nl]) & SR ONALEHEE n BEERL E 35 n 272 FIUIAGEITE ULHLT £

itertools.repeat('abc') =>
abc, abc, abc, abc, abc, abc, abc, abc, abc, abc, ...
itertools.repeat('abc', 5) =>

abc, abc, abc, abc, abc

itertools.chain(iterA, iterB, ...) I¥EEOHDA TN E2ZIFE > T, BUIDA TL—EZhHH
FEITRTEL, RCHFH»S BREEZIRTEL, LW I 2EREPRL R ETHRITE T,

itertools.chain(['a', 'b', 'c'l, (1, 2, 3)) =>
a, b, c, 1, 2, 3

itertools.islice(iter, [start], stop, [stepl) i&. /1 7V —&2D XS54 A A MV —LTIKLE
3, stop BIEIZF7E . BUID stop MOBERERLET, BEA > T v 7 A%ET & stop-start ET. step

15




DIEDFEFZZNIEC TEEERZ RS LE T, Python BB XFHRV A DA T A AL ITE ST, ¥4
F ZDEIX start, stop, step WX FHA,

itertools.islice(range(10), 8) =>

0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
itertools.islice(range(10), 2, 8) =>

2, 3, 4, 5, 6, 7
itertools.islice(range(10), 2, 8, 2) =>

2, 4, 6

itertools.tee(iter, [n]) FIA TV —XZHEBLET;, TOA T L —XONEZRL X 5I1RF. MrL
n D4 7L —X%ZRTDTT, n OfEIE, FELRFIUIRED 2 2o TwE T, HET 213D
ATVL—ROANEZ—HTREL TEDEDRHDETILL, RERATL—XPoBEH LS5 B50—00 &
DBHEATVWLOTLEI . KEDAEV RHETLIHHD ET,

itertools.tee( itertools.count() ) =>

iterA, iterB

where iterA ->
0o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, ...

and iterB —>
0o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, ...

6.2 EEXRIIH L TEKZER

WX 5 72 operator E Y 2 —/IZiE, Python OFHBEFIIHIET 2B Ao T0E T, W onfl%z
21 % &, operator.add(a, b) (- DDfE%ZNHE), operator.ne(a, b) (a != b &[[ L), operator.
attrgetter('id') (.id BHEZMBET2a—7 7L %2IKT) LWV o KT,

itertools.starmap(func, iter) . A 77 TR RTINVDA M) —LZERT AR LT, ZOX T )L%
SIBUE- T func ZMEE T

itertools.starmap(os.path. join,
[('/bin', 'python'), ('/usr', 'bin', 'java'),
('/usr', 'bin', 'perl'), ('/usr', 'bin', 'ruby')])
=>
/bin/python, /usr/bin/java, /usr/bin/perl, /usr/bin/ruby

16



6.3 EXZEIRT S
XOIHID 7N —F e LT, ih3E (predicate) ICHDNWTA 7L —XOER,P LY T E v b EBECH TS
HHET,

itertools.filterfalse(predicate, iter) I& filter() XIIRANZ. BEI TR TEREZ TR TERL
EJE

itertools.filterfalse(is_even, itertools.count()) =>
1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, ...

itertools.takewhile(predicate, iter) FMFENEEZIRL TWAEFITERELRLET, —ETHibiE
PRZRT e, A 7L —RIIHNIRTOERZ LET,

def less_than_10(x):
return x < 10

itertools.takewhile(less_than_10, itertools.count()) =>
0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

itertools.takewhile(is_even, itertools.count()) =>
0

itertools.dropwhile(predicate, iter) &, HMFENEZIRLTWS S BITEREZMAI L., HITR>TH
LEDOHNETRNTRELET,

itertools.dropwhile(less_than_10, itertools.count()) =>
10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, ...

itertools.dropwhile(is_even, itertools.count()) =>
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, ...

itertools.compress(data, selectors) & 2 DDA T L —XEZWD, ¥EL0D4 7L —XE2HNRET-
FTETD, selectors BE L 2 HERIHIET % date BEFL T EIRLET:

itertools.compress([1, 2, 3, 4, 5], [True, True, False, False, True]) =>
1, 2, 5

6.4 HEEEH

itertools.combinations(iterable, r) X, iterable 7*5 r-tuple BIRT 22 TOMAEDOEEREMT S
ATVL—RERLET

itertools.combinations([1, 2, 3, 4, 5], 2) =>
(1, 2), (1, 3), (1, 4, (1, 5),
2, 3), (2, 4, (2, 5,
(3, 4, @3, 5,
(4, 5)
(RDR=V ki)
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(RIDR=I D5 DREE)

itertools.combinations([1, 2, 3, 4, 5], 3) =>
a, 2, 3, 1,2, 4, 4, 2,5, 1, 3,4, 1, 3, 5), (1, 4, 5),
(2, 3, 4), (2, 3, 5), (2, 4, 5),
(3, 4, 5)

Zhzho X T ANTIE, BRI iterable BZNZR LD LR CIEFZRE 3, Hl2EX EofITHiud,
LEFWoTH 2,3, 4,5 DRENIKET, 7 &5 LBIRIC itertools. permutations (iterable, r=None)
DBHH, THHIFZDIEFICOWTORIIAL L r fERT 2 2 TOIRFIZEL £5,

itertools.permutations([1, 2, 3, 4, 5], 2) =>
(1, 2), (1, 3), (1, 49, 1, 5),
2, 1, (2, 3), (2, 49, (2, 5),
(3, 1, (3, 2), (3, 4), (3, 5),
4, 1, 4, 2), 4, 3), (4, 5),
(5, 1), (5, 2), (5, 3), (5, 4)

itertools.permutations([1, 2, 3, 4, 5]) =>
1, 2, 3, 4,5), (14, 2, 3, 5, 4, (1, 2, 4, 3, 5),

(5, 4, 3, 2, 1)

r #5205 1T iterable DE X 2MFbNE T, DF D iterable DR TOEEREALIEFZIEL 9,

IS DB ERT 2HAGDLEIE. MEIFEIETT DT, iterable DNEDR—E TR DRV L IZHE
HLTL X

itertools.permutations('aba', 3) =>
(la|’ ‘b‘, |a|), (lal, lal, l'bl)’ (Ib|, |a|, la|),
(lb|, |a|’ |a|), (lal’ lal, lbl)’ <|a|’ Ib‘, la|)

ELEALET L (Par, 'a', ') B2EHATVETA, ZHUE 200D 2 BHIONMED L DS DN S
T,

itertools.combinations_with_replacement(iterable, r) BHIUIFIDHIFIZH D AN E T —[EIDE
RTACERZRDEBELEATL RV, BN, ZhZhDXTINVDRIAIDD DL LT —DOHENEE
N, FMOT 2 Oo0HOFERO DY ICZENTESIDD £F

itertools.combinations_with_replacement([1, 2, 3, 4, 5], 2) =>
1, », 1, 2, 1, 3, (1, 4, 1, 5),
(2, 2), (2, 3), (2, 4, (2, 5),
3, 3), (3, 4), @, 5),
(4, 4, (4, 5),
(5, 5)
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6.5 ERZIJIN—THIT3

BRI BT 2 BB itertools.groupby(iter, key_func=None) . ThETTHRDBEHTI,
key_func(elem) &, 4 77 7N HiBEoTELEREZNLNDF —HZFRET 2B TY, ZDBIRIIEE
INTORFIUR, F-EHICEERZO DIIRD 7,

groupby ) &, JCICR 24 77 76 L F—([HEFOEKT 2 HREED T, F—(HL ZDF—I1HIE
FTREZEDATL—ZD 22X TILDAM) —L%RIBELET,

city_list = [('Decatur', 'AL'), ('Huntsville', 'AL'), ('Selma', 'AL'),
('Anchorage', 'AK'), ('Nome', 'AK'),
('Flagstaff', 'AZ'), ('Phoenix', 'AZ'), ('Tucson', 'AZ'),

def get_state(city_state):
return city_state[1]

itertools.groupby(city_list, get_state) =>
('AL', iterator-1),
('"AK', iterator-2),
('AZ', iterator-3), ...

where
iterator-1 =>
('Decatur', 'AL'), ('Huntsville', 'AL'), ('Selma', 'AL')
iterator-2 =>
('Anchorage', 'AK'), ('Nome', 'AK')
iterator-3 =>
('Flagstaff', 'AZ'), ('Phoenix', 'AZ'), ('Tucson', 'AZ')

groupby ) 1X. TEICHBA 75 TLDNESF —HTY — b SNRETEZ BN S L 2MELTOE
T, ZIZT. BENBATL—REEKDITTDA T 7 TN EMEI L VWS T REFEELTLEIN, 207120,
iterator-1 DFEREFHAKD 3 £ T iterator-2 £ ZAUTTIE T2 F —HEZERT 2 2 IITEE A,

7 functools E>a—Jl

functools EY 2 —/Lid, EREBEDI W O A-oTVE T, BIEEH L3, A1z LTBEBEZ -
TH7 B2 RSB T T, ZDEY 2 — N T—FEFRY —LI functools.partial () BITI,

BEEIZ 2 A VD70 7T A TIEFT, BHREOBED & —HD 7 XA — X EMD - EREED 12 KRB ZH
HbHEF, Python DEEE £(a, b, c) EWVWIBDHEHZL LTLEXW; £(1, b, ) XAUEKD g(b,
) EWIHOMBEIED 72 BB HDET; 2D £ DRFRX—Xe—2MDIOIITT, 24k TH
oM LRI ThE T,

partial() ®a X+ 727 XX (function, argl, arg2, ..., kwargl=valuel, kwarg2=value2) ¥
WOBIBERDET, TEDD o724 7Pz MEa—F7ARDT, ZREMENEZ, 5I18OEF - 72IRET
function ZFET LD I Ik T,
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Teh 230k, haWirne s HENLZ—2oDHITT:

import functools
def log(message, subsystem):

"""Write the contents of 'message' to the specified subsystem."""

print('/s: ' % (subsystem, message))

server_log = functools.partial(log, subsystem='server')

server_log('Unable to open socket')

functools.reduce(func, iter, [initial value]) ¥4 77 7 NVDEZRIIH L TRLICHELZFEITL T
Vo ZREEREPHTDIDT, ZRAWIEBEA 77 7 WIWTEHATE 8 A, func 121, EEE2 O -
TE%Z — DR TR A D £F, functools.reduce() 134 T L —XHRTHRAID _EHE A £ B 2lloT
func(A, B) 2FHELFT, 2o =FHDOEZE C 2EKL T func(func(A, B), C) ®itBEIT 2. %
DFERE X HICUFHOER L HAGOET WS EATIINADRELZETHIIZDTT, LA
T I INAD—D b %R X2 IUX TypeError 3FAE L £9, FIHME initial_value 23H 5 ¥ FiTid. &
HIDEET func(initial value, A) DFETINFET,

>>> import operator, functools

>>> functools.reduce(operator.concat, ['A', 'BB', 'C'])
'ABBC'

>>> functools.reduce(operator.concat, [])

Traceback (most recent call last):

TypeError: reduce() of empty sequence with no initial value
>>> functools.reduce(operator.mul, [1, 2, 3], 1)

6

>>> functools.reduce(operator.mul, [], 1)

1

operator.add() % functools.reduce() Tffi5 k. iterable DREFREZEFFH T LICARDET, 2T
B END T, ZD7HD sum() LW L A YBDH D £5:

>>> import functools, operator

>>> functools.reduce(operator.add, [1, 2, 3, 4], 0)
10

>>> sum([1, 2, 3, 4])

10

>>> sum([])

i3z, £ DA functools.reduce() S5 X ik, HIZ for —7%2EWVWRIES5 0L DT
BhET:

import functools
# Instead of:

product = functools.reduce(operator.mul, [1, 2, 3], 1)

(RDR=V ki)
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(RIDR=I D5 DREE)
# You can write:
product = 1
for i in [1, 2, 3]:

product *= i

B3 2 %0 itertools.accumulate(iterable, func=operator.add) T3, ZOBBUIFELFE%R
LE I, BEHERERTOTIERL, accunulate ) 1 ZNFNOHHEFEREERTE2 4 7L — XKD (H
ERDET,

itertools.accumulate([1, 2, 3, 4, 5]) =>
1, 3, 6, 10, 15

itertools.accumulate([1, 2, 3, 4, 5], operator.mul) =>
1, 2, 6, 24, 120

7.1 operator € a—Jl

operator Y 2 —/liE, BHCHD BiFE L7245, Python OEEFIHIGT 2BBMBA->T0EEY 2 —L
T3, BBERZ A VDa— FIZBEWT, HREZ—-DOFETITIRTDE oW~ ZErTITHELOT, &
CHERITRD £5,

CDEY 2 —NVOMBE—HZIMMLEL & 5:
o BEEHEHE T add(), sub(), mul(), floordiv(), abs(), ...
o FWHEEE T not_(), truth()
o Uy MEET: and_QO, or_Q, invert()
o [ eqO), ne(), 1t 0, 1e), gt O, ge O
o F7 Y= Ml is_(), is_not ()

Bo At L7-—EIX operator Y 2 —LOXETIELZX W,

8 NEHBEHE I LR
BEIAIZ Z A L DTl A2EBENTVWSE Y, BEL LTEHW:=D, M5O TEZL2OREEbEREDT
53U A XDEBELNELTE2ZeNELSDYET,

L) YRVEBPEL M, VREI 2— L THEEL TV, FILWEEEERT AL EIZE -7 HD F
HFA:

stripped_lines = [line.strip() for line in lines]

existing_files = filter(os.path.exists, file_list)
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LaL, SRLWBEED R W LEL Lrd Y EHA, 29 LN RBEREEL FIED —Oh lanbda T
T, lambda F515 L LTEBD RS A —&E ZFRZ2OoLSREWMD. ZORDEERTELOBBEIED
R

adder = lambda x, y: x+y

print_assign = lambda name, value: name + '=' + str(value)

3 5 —ODERNIZ. 3 D51T def XTHEBEERT A ITT:

def adder(x, y):

return x + y

def print_assign(name, value):

return name + '=' + str(value)

CELDIESIVBEVDTL & I, ZRITFADMETT; FEEDAXA N YL LTIITE %721 lambda Z1{#
bk L TVWET,

ZDOESRXLTWHHED—DIZ, lambda FEHRTEZ 2FBHIERICRONTWE VI RADHD FF, —
DORE LTHEHTE2/RICLATIUTO T ERADT, if... elif... else ¥ try... except DX
DI RO Z LB TERVDTY, lambda XDHF TS ZADILERSSIELTED L, TH5 T
B2 LT VAR TLEVE T, T, ROa—RFIZLTWAETL &I, RELIBEZLE
W

import functools
total = functools.reduce(lambda a, b: (0, a[1] + b[1]), items) [1]

DHHPBIIEHOHPBTL & 58, ARE Do TWBEDHLMBENT W IR 22 31335 T, W def
XTANTIZT e, PLEELPELS 2D 3%

import functools
def combine(a, b):
return 0, a[1] + b[1]

total = functools.reduce(combine, items) [1]

THHMIZ for L—FWZTHUIRD - 72DTT:

total = 0
for a, b in items:
total += b

HB5WNE sum() AL P2 2L —FZATHRWVWTTA:

[total = sum(b for a, b in items)

%< DA, functools.reduce() 2o TWVWB 2 ZA1F for —FIC EEELZIEIBESLTWVWTT,

Fredrik Lundh (ZL{HG lambda FIFHDOV 7 » 27 2V U 7B LT TOIEHZIREB L2 nH D 3
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1. 7B EEL,

2. ZDT7 LEP—HREATNMAZ L TVWZD0a Xy M THilT %,
3. ZDaAX Y b LWEBLWMRL T, AHEZ B ALAHIEEZ 5,
4. T LR % ZDHHIT def ICHFXHZ 2,

5. aX¥FEHET,

BRI ZOEHZEALICRCASTWVWETE, T LETLAXBRLAZRAADBMBIDERTWENE SO
WT, BRI F 5,

9 EFRERE i

FEBEROH LHHREIE, #4722 DR FOFEROIT 2 LTI N T DAL IZEH L £ 3 Tan Bicking,
Nick Coghlan, Nick Efford, Raymond Hettinger, Jim Jewett, Mike Krell, Leandro Lameiro, Jussi Salmela,
Collin Winter, Blake Winton.

Version 0.1: posted June 30 2006.

Version 0.11: posted July 1 2006. Typo fixes.

Version 0.2: posted July 10 2006. Merged genexp and listcomp sections into one. Typo fixes.
Version 0.21: Added more references suggested on the tutor mailing list.

Version 0.30: Adds a section on the functional module written by Collin Winter; adds short section on

the operator module; a few other edits.

10 BZ&H
10.1 —#&

HEE IO S LOBE LRIR. Harold Abelson ¥ Gerald Jay Sussman, Julie Sussman 3, Z DA
https://mitpress.mit.edu/sicp TRAE T, ZOFEKEZOHMLRERF T, 28 3BETY—F
REA M) =L Z2flioTTur I aNOT—2 70 -2 37K OVWTHPALTVE S, ZOETE
il Scheme Zff>TWEFTH, ZNOLDETHHAIN TV BT 7u—F0Z I, FERAX A LD
Python 2 — RIZHEHATE X3,

https://www.defmacro.org/ramblings/fp.html: B 7w 27F 3 ¥ 70— 1972 AFIT Java T D% FIH
LTWT, RRBRELDOMNDBH D £,

https://en.wikipedia.org/wiki/Functional _programming: BIE 7w 75 I > 712§ 2 —RINENED
Al H,

https://en.wikipedia.org/wiki/Coroutine: 2L —F Y IZBHF 250 %H,

https://en.wikipedia.org/wiki/Partial _application: BEEXDEGT#HOBEZRIZOWTDFIHE,
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https://mitpress.mit.edu/sicp
https://www.defmacro.org/ramblings/fp.html
https://en.wikipedia.org/wiki/Functional_programming
https://en.wikipedia.org/wiki/Coroutine
https://en.wikipedia.org/wiki/Partial_application

https://en.wikipedia.org/wiki/Currying: 1V —{bOBEZICB$ 2 5%,

10.2 Python 8D

https://gnosis.cx/TPiP/: David Mertz’s DARDRYIDE Text Processing in Python TESEHLH D729
O Te I I VIOV THERLTOVWETS, Zo#EmDHENICIE "Utilizing Higher-Order Functions in
Text Processing” £\ 95 XA ML DWVWTWVWET,

Mertz (& IBM @ DeveloperWorks ¥4 M2 BT T 075 3 v 723 5 3 RO ELHE T
%£9; part 1, part 2, part 3,

10.3 Python X&

itertools EY 2 — /L DXHE,

functools EY 2 —LIZDOWVWTD RFa X b,
operator Y 2 —/LDXE,

PEP 289: "Generator Expressions”

PEP 342: ”Coroutines via Enhanced Generators” describes the new generator features in Python 2.5.
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https://en.wikipedia.org/wiki/Currying
https://gnosis.cx/TPiP/
https://developer.ibm.com/articles/l-prog/
https://developer.ibm.com/tutorials/l-prog2/
https://developer.ibm.com/tutorials/l-prog3/
https://peps.python.org/pep-0289/
https://peps.python.org/pep-0342/

EL]

P

Python Enhancement Proposals

PEP 289, 24
PEP 342, 11, 24
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